
 

 

  
 

INFORME DA ENQUISA DE VALORACIÓN DO PRÁCTICUM DO GRAO EN PSICOLOXÍA, 

CURSO 2023-24 

 
Os ítems están avaliados nunha escala de 1 (totalmente en desacordo) a 5 (totalmente 
de acordo).  
 
 
 
Nº de cuestionarios cubertos: 82 

Taxa de resposta (sobre persoas matriculadas na materia de Prácticum, N = 166): 49.4%  
 

 
Frecuencia dos valores 

N 
* 1 2 3 4 5 

DESENVOLVEMENTO XERAL DO PRÁCTICUM 

1. O Prácticum estivo ben organizado 0 3 3 8 22 46 82 

2. O Prácticum supuxo un bo complemento para 
os meus estudios 

0 2 3 3 9 65 82 

3. A integración no centro de prácticas foi boa 0 2 0 1 12 67 82 

4. Percibín unha boa coordinación entre o titor/a 
académico e o titor/a profesional 

3 2 6 7 18 46 82 

5. As prácticas realizadas axustáronse ao sinalado 
no compromiso de supervisión 

0 1 2 5 12 62 82 

6. En xeral, estou satisfeito con Prácticum 
realizado 

0 1 4 4 13 60 82 

TITOR/A PROFESIONAL 

7. A atención recibida polo titor/a profesional foi 

boa 
2 2 6 2 6 64 82 

8. A dispoñibilidade do titor/a profesional foi 

adecuada 
2 5 4 1 12 58 82 

9. En xeral estou satisfeito coa labor realizado 

polo titor/a profesional 
2 3 4 2 9 62 82 

TITOR/A ACADÉMICO 

10. A atención recibida polo titor/a académico foi 
boa 

0 1 2 5 11 63 82 

11. A dispoñibilidade do titor/a académico foi 
adecuada 

0 1 2 5 11 63 82 

12. En xeral estou satisfeito coa labor realizado 
polo titor/a académico 

0 1 3 3 12 63 82 

 

*Non aplica ao meu caso (prácticum de investigación) 
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